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Ve středu 22. dubna 2026 navštívil sídlo Ústavu pro studium totalitních režimů J. E. András
Baranyi, maďarský velvyslanec. Během pracovního jednání s ředitelem Ladislavem Kudrnou
a 1. náměstkem Kamilem Nedvědickým byla projednána především spolupráce na
významných mezinárodních akcích, které Ústav pro studium totalitních režimů připravuje
na druhou polovinu letošního roku.

Velvyslanectví Maďarska v České republice projevilo zájem stát se partnerem letošní mezinárodní
letní školy pro učitele, která se zaměří na výuku soudobých dějin 20. století v České republice, na
Slovensku, v Polsku, Maďarsku a dalších zemích. Program nabídne srovnání přístupů k výuce, sdílení
zkušeností i hledání společných nástrojů pro výklad složitých historických témat, včetně období
nacismu a komunismu. Součástí budou workshopy i panelové diskuse v národních i mezinárodně
smíšených skupinách.

„Mezinárodní dialog a sdílení zkušeností jsou pro
porozumění moderním dějinám klíčové.“
„Velmi si vážíme zájmu maďarské strany o spolupráci s ÚSTR. Mezinárodní dialog a sdílení
zkušeností jsou pro porozumění moderním dějinám klíčové. Právě společné projekty, jako je letní
škola nebo mezinárodní konference, umožňují překračovat hranice národních interpretací a hledat
širší evropský kontext,“ uvedl ředitel ÚSTR Ladislav Kudrna. „Partnerství s Velvyslanectvím
Maďarska zároveň vnímáme jako důležitý krok k prohloubení odborné i institucionální spolupráce do
budoucna.“

Podle 1. náměstka Kamila Nedvědického představují podobná setkání konkrétní přínos nejen pro
odbornou komunitu, ale i pro širší veřejnost. „Spolupráce s mezinárodními partnery nám umožňuje
otevírat témata, která mají přesah za hranice jednotlivých států. Výměna zkušeností v oblasti
vzdělávání i historického výzkumu posiluje kvalitu naší práce a zároveň přispívá k lepšímu pochopení
společné evropské minulosti,“ dodal první náměstek ředitele ÚSTR.

Během jednání v sídle ÚSTR v Paláci Archa byly diskutovány i další možnosti spolupráce mezi
Ústavem pro studium totalitních režimů a Velvyslanectvím Maďarska v ČR. Ústav pro studium
totalitních režimů dlouhodobě rozvíjí mezinárodní spolupráci s cílem prohlubovat poznání
moderních dějin a přispívat k ochraně historické paměti v evropském kontextu.
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